
Dzień dobry Kochani       

Spróbuję Wam dziś wyjaśnić, w sposób najprostszy jak tylko potrafię w jaki sposób budujemy zdania 

przeczące w naszym nowym czasie gramatycznym czyli czasie Teraźniejszym Ciągłym – Present 

Continuous. Myślę, że jest to super prosta sprawka z tymi pytaniami        

W czasie teraźniejszym ciągłym zdanie przeczące ma poniższy wzór: 

 Podmiot + odmiana czasownka to be + not  czasownik z końcówką ing + dopełnienie ( czyli cała 

reszta zdania ) 

Przykład ( zaznaczyłam kolorkami – myślę, że będzie łatwiej ): 

She is not going to school now ? 

Popatrzcie, tak naprawdę tylko do czasownika być dostawiamy not i gotowe       Oczywiście można 

zastosować formy skrócone takie jak isn’t czy aren’t. 

Dobra      , przechodzimy do zadanka : 

Daje Wam pięć zdań twierdzących z których proszę abyście zrobili zaprzeczenie i przesłali mi do 

sprawdzenia na maila: kamila.piwowarska@kliniska.edu.pl  

Przekształć poniższe zdania twierdzące na przeczące.  

1. We are dancing  at school. 

2. He is  playing the piano. 

3. I am drinking  tea. 

4. My mum is cooking in the kitchen.  

 

Postarajcie się to wykonać samodzielnie, to dla mnie bardzo ważne       
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